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Naburn CoE School  of 1 2  Parent Survey 2023

1. Is your child happy at Naburn 
School?

100%

Yes Don’t know No

2. Is your child safe and well looked after at 
Naburn School?


9%

91%

Yes Don’t know No

3. Is your child making good progress?
 4. Is your child well taught?


5. Does your child receive appropriate 

100%

Yes Don’t know No

100%

Yes Don’t know No

9%

91%

Yes Don’t know No

6. Do you receive appropriate 
information about your child's progress?


100%

Yes Don’t know No

7. Does the school ensure children 
are well behaved and deal effectively 
with bullying?


8. Do you feel the school is well led and 
managed and responds well to concerns?


100%

Yes Don’t know No

100%

Yes Don’t know No
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9.Would you recommend Naburn 
School to another parent?


100%

Yes Don’t know No

10. If you use After School Club, are you 
happy with the service provided?


9%

91%

Yes Don’t know No


